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Για άλλο ανυπόγραφο, άγνωστο και μη αρχειοθετημένο με άλλο τρόπο υλικό, πατήστε εδώ.

Μποϊκοτάζ στα Ιαπωνικά Προϊόντα
(Αναρχοπράσινο Μέτωπο) (Φυλλάδιο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο διαμοιράστηκε στη Λευκωσία τον Οκτώβρη του 2010.

Περιεχόμενο

Μποϊκοτάζ στα Ιαπωνικά Προϊόντα

Μποϊκοτάζ στους Δολοφόνους Φαλαινών και Δελφινιών

Boycott Japanese Products

Boycott the Killers of Whales and Dolfins

Η βία έχει πολλά πρόσωπα και η κερδοσκοπία είναι ένα από τα χειρότερα, αποτελεί μια μορφή
βιασμού εις βάρος της κοινωνικής συνείδησης και της φύσης.

Στο όνομα του κέρδους δολοφονούνται εκατοντάδες φάλαινες και χιλιάδες δελφίνια κάθε χρόνο από
τους Ιάπωνες ψαράδες, με την κάλυψη της Ιαπωνικής κυβέρνησης.

Όπως κανένας άνθρωπος δεν ανήκει σε κανένα άλλο, δεν αποδεχόμαστε κανένα ζώο, ψάρι, πουλί ή
άλλος ζωντανός οργανισμός, να θανατώνεται για να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα της ανθρώπινης
βαρβαρότητας.

- ΚΑΜΙΑ ΖΩΗ ΔΕΝ ΑΞΊΖΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ -

Δεν θεωρούμε τις φάλαινες και τα δελφίνια ως ανώτερα είδη και δεν τα διαχωρίζουμε από τα
υπόλοιπα ζωντανά πλάσματα. Όλα τα είδη έχουν ίσα δικαιώματα στην ζωή, είτε λέγονται δελφίνια
είτε χρυσόψαρα.

Στο όνομα του κέρδους και της βιομηχανίας κρέατος δολοφονούνται περισσότερα από 140
δισεκατομμύρια ζώα κάθε χρόνο… κι όμως ο άνθρωπος ανατομικά συγκαταλέγεται στα καρποφάγα
κι όχι στα παμφάγα ζώα.

- ΑΡΚΕΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΑΡΑΝΟΗΣΗ -

“Ο πολιτισμός σαν ολότητα έχει αποδειχθεί επιρρεπής σε μια διαρκή φθορά του ανθρώπινου και μη,
ζώου. Δεν θα συμβιβαστούμε με τίποτα λιγότερο από την κατάρρευσή του.” (ELF)

Αρχή με μποϋκοτάζ στα Ιαπωνικά προϊόντα. Να χτυπήσουμε εκεί που τους πονάει!!

https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:unclassified
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Αναρχοπράσινο Μέτωπο

http://anarchoprasinometopo.blogspot.com/

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Φυλλάδια, Δεκαετία 2010-2019,
2010, Μη Προσδιορισμένη, Λευκωσία (νότια), Λευκωσία, Οικολογία
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